



DEKRET

1/2022 Sb.

RADY NOSITELŮ KOMPETENCÍ A STÁTNOSTI PRO ČESKOSLOVENSKOU REPUBLIKU,
kterým se obnovuje Československá republika.

My, hrdí potomci Čechoslováků, zakladatelů a tvůrců naší celistvé, jednotné a svobodné Československé republiky, která je i naší rodnou vlastí, vědomi si skutečnosti, že jsme přestali být bdělí a nechali vlastizrádce, aby uskutečnili svůj dlouho připravovaný plán na rozdrobení a zotročení našeho národa a rozkradení jeho bohatství a moci, tímto dekretem, po takřka 75 letech okupace Československa vnitřními nepřáteli, po všem tom stupňovaném útisku, vraždění a loupení, všech těch komunistických a fašistických zvěrstvech, kterých se nejen na Čechoslovácích, ale celosvětově dopustili vlastizrádci a jejich přísluhovači, vědomi si toho, že je to právě československý lid, který má klíč k nápravě tohoto bezpráví, se jako hrdí dědicové hlásíme k odkazu a dědictví po našich československých předcích, k němuž patří, krom historie a tradic, hmotných i nehmotných statků, i Pittsburská dohoda a Washingtonská deklarace jakožto zakládající listiny Československé republiky – a vlastizrádci toliko obávané Dekrety prezidenta republiky Edvarda Beneše, které se tímto zavazujeme ctít, jimi se řídit, a podle nich jednat a žít. Tímto se platné, nezrušitelné a nerozdělitelné Dekrety prezidenta republiky Edvarda Beneše stávají opět účinnými, neboť v rukou oprávněných dědiců jsou součástí právního řádu obnovené Československé republiky. Tímto si bereme zpět svou moc, svoji zem, svou historii, a své bohatství. Zrádci a škůdci národa budou za svou vlastizradu souzeni v souladu s Dekrety prezidenta republiky Edvarda Beneše. Jako občané Československé republiky, kterými jsme od narození a nikdy jsme jimi nepřestali být, máme nejen svá občanská práva, ale také své občanskoprávní povinnosti, jejichž neplnění je trestné. V případě nutnosti vydá Rada nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR další dekrety.

Za Československou republiku, za občany Československé republiky,
Rada nositelů kompetencí a státnosti pro Československou republiku a členové
dočasné prozatímní vlády,

V Hradci Králové, 18. srpna 2022



Radek Prouza v.r.
Andrea Srbová v.r.
Jiří Urban v.r.